



डॉक्टर

“ एक बार एक आकर्षक युवती बूढ़ी औरत के साथ डॉक्टर के चिकित्सालय में प्रवेश करते ही लड़की ने कहा- हम यहाँ जांच करवाने आये हैं! डॉक्टर ने कहा- ठीक है, पर्दे के पीछे जाओ और अपने कपड़े उतारो! तभी लड़की बोली- नहीं, मेरी नहीं, मेरी चाची की तबीयत खराब है, उनकी जांच करवानी है! यह [...]

”

...

Story By: guruji (guruji)

Posted: Saturday, February 16th, 2013

Categories: [हास्य रस- चुटकुले](#)

Online version: [डॉक्टर](#)

डॉक्टर

एक बार एक आकर्षक युवती बूढ़ी औरत के साथ डॉक्टर के चिकित्सालय में प्रवेश करते ही लड़की ने कहा- हम यहाँ जांच करवाने आये हैं !

डॉक्टर ने कहा- ठीक है, पर्दे के पीछे जाओ और अपने कपड़े उतारो !

तभी लड़की बोली- नहीं, मेरी नहीं, मेरी चाची की तबीयत खराब है, उनकी जांच करवानी है !

यह सुनकर डॉक्टर बोला- अच्छा ! चलो ठीक है, माता जी, अपनी जीभ बाहर निकालिए !

डॉक्टर मरीज से- तुम इस दुनिया में अब सिर्फ दो घंटे के मेहमान हो । क्या तुम मरने से पहले किसी को मिलना चाहते हो ?

मरीज डॉक्टर से- जी हाँ !

डॉक्टर- किससे ?

मरीज- किसी अच्छे डॉक्टर से ।

एक नवविवाहित डाक्टर अपनी पत्नी के साथ सैर पर निकला ।

सामने से आती हुई एक सुंदर युवती ने मुस्कराकर डॉक्टर का अभिवादन किया ।

यह देखकर डॉक्टर की पत्नी जलभुन गई, उसने अपने पति से पूछ ही लिया- इसे आप कैसे जानते हैं ?

‘पेशे के सिलसिले में...’ डाक्टर ने लापरवाही से जवाब दिया ।

पत्नी ने पूछा, ‘आपका पेशा या उसका ?’

एक डॉक्टर ने ऑपरेशन के लिए दवाइयों और सामान का परचा दिया तो मरीज के रिश्तेदार ने पर्चा पढ़ कर डॉक्टर से पूछा- डॉक्टर साहब ! यह फूलों की माला किस के लिए ?

डॉक्टर- यह मेरा पहला ऑपरेशन है, सफल हुआ तो मेरे लिए, नहीं तो मरीज के लिए !

डॉक्टर ने अपनी जिंदगी का पहला ऑपरेशन किया ।

ऑपरेशन के थोड़ी देर में ही मरीज मर गया ।

मरीज के मरने के बाद डॉक्टर ने दीवार पर लगी भगवान की तस्वीर की ओर हाथ जोड़कर कहा- भगवान, मेरी पहली भेंट स्वीकार करें ।

Other stories you may be interested in

ज्ञान की कुछ खट्टी मीठी गर्म बातें

Air Hostess – हवाई सुन्दरी Nurse – दवाई सुन्दरी Bar Girl – सुरा सुन्दरी Lady Teacher – पढ़ाई सुन्दरी Maid – सफ़ाई सुन्दरी Wife – लड़ाई सुन्दरी और ये भी : इन्टरनेट सुन्दरी- एयर टेल 4 जी वाली साशा चेत्री नग्न [...]

[Full Story >>>](#)

आलिया भट्ट के चुटकुले

आलिया भट्ट की प्रार्थना एक लड़की आलिया भट्ट मंदिर में भगवान के आगे हाथ जोड़ कर प्रार्थना कर रही थी- भगवान जी, प्लीज़ मेरी दोनों चूचियाँ बड़ी बड़ी और चूत कसी हुई कर दो! पास ही मंदिर का पुजारी खड़ा [...]

[Full Story >>>](#)

सनी लियोनी की चूतकला अरे.. चुटकुले

आइए हम सब मिल कर उस महान हस्ती को जन्मदिवस की कोटि कोटि हार्दिक शुभकामनाएँ दें जिनका जन्म 13 मई 1981 को 34 साल पूर्व हुआ था। इस शख्सियत ने अपने व्यवसायिक जीवन की शुरुआत कनेडा में की और मानव [...]

[Full Story >>>](#)

सुहागरात पर जुगलबंदी

वो दुल्हन ही क्या जिसके गाल लाल ना हों वो दूल्हा ही क्या जिसके सीने पर बाल ना हों सुहागरात तो कहानी है मसले हुए फूलों की और मर्द के हाथों से कुचले हुए लाल सुर्ख कूल्हों की *** सुहागरात [...]

[Full Story >>>](#)

सन्ता बन्ता और इरफ़ान के चुटकुले

सन्ता अकेला बैठा जोर जोर से हन्स रहा था। बन्ता उसके घर आया तो उसे हंसते देख पूछने लगा- क्या हुआ? ऐसे क्यों हंस रहे हो? सन्ता बोला- कल शाम मेरे दोस्त इरफ़ान ने चुपके से मेरे मोबाइल फ़ोन से [...]

[Full Story >>>](#)

